

Tisztelt Lakosok!

A Viktor Integrált Szociális Intézmény Pest Vármegye Aranyhegy Idősek Otthona Szada (2111 Szada, Kisfaludy utca 4.) tájékoztatása szerint az eddig kihelyezett jelzőrendszeres készülék és karóra működtetésének biztosítása 2023. június 30. napjával megszűnik, új jelzőrendszeres, GONDOSÓRA készülékek kerülnek kihelyezésre a továbbiakban.

A jelenleg kint lévő jelzőrendszeres karórák leszerelését a Body-Gouard Kft. munkatársai 2023.07.03-án elvégezték, az új Gondosóra készülékek kiosztásra kerültek.

**A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú, vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.**

**A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevétele szempontjából szociálisan rászorult:**

- a) az egyedül élő 65 év feletti személy
- b) az egyedül élő súlyosan fogyatékos, vagy pszichiátriai beteg személy, vgy
- c) a kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve súlyosan fogyatékos, vagy pszichiátriai beteg személy, ha egészségi állapota indokolja a szolgáltatás folyamatos biztosítását.

**A súlyos fogyatékossgot, pszichiátriai betegséget és az egészségi állapot miatti indokoltságot külön jogszabály szerint igazolni kell.**

**A jogszabályi rendelkezés értelmében a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatás térítésmentes, nem kell érte térítési díjat fizetni.**

A segítségnyújtás folyamata:

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás készenléti rendszerben működik 0-24 órában, az év 365 napján. A gondosóra programba való átállás miatt a jelzéseket a koordinátor fogadja és értesíti az ügyeletes gondozót, illetve mentőt, tűzoltót, rendőrséget, ha úgy látja szükségesnek. A gondozó 30 percen belül a jelzést tevő otthonába érkezik, és megfelelő segítséget nyújt a rászorulóknak.

Aki a gondosórát a JHS szolgáltatáson keresztül kívánja igénybe venni, annak az erre szolgáló KÉRELEM nyomtatványt kell kitöltenie.

A gondosóra megérkezését követően (kb. 90 nap) tudja a szolgáltató a szolgáltatást ellátni. Az óra kihelyezésekor 4 garnitúra kulcsot kell adni a koordinátornak.

**A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igényléséhez szükséges nyomtatványok a Polgármesteri Hivatal (2161 Csomád, Kossuth Lajos út 69.) ügyfélszolgálatán, illetve a szociális ügyintézőnél megtalálhatóak.**

Csomád Község Önkormányzata